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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	24 квітня 
	2015 року
	    м. Чернігів


      №
	138


Про підсумки обласного конкурсу ІІ етапу
 Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції 
«А ми тую славу збережемо», присвяченого 
70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі 

Відповідно  до  наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 12.12.2014 № 300 «Про проведення обласного конкурсу  ІІ етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», з метою активізації краєзнавчого руху серед учнівської молоді, подальшого поліпшення пошуково-дослідницької роботи, поглиблення знань учнів з історії рідного краю, увічнення пам’яті героїв війни і тилу, патріотичного виховання юних громадян України на кращих зразках служіння своєму народові з грудня 2014 року по квітень 2015 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» проведено обласний конкурс ІІ етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо».
До обласного оргкомітету надійшло 80 робіт із 21 району, міст Ніжина, Новгород-Сіверського, Прилук, Чернігова та професійно-технічних навчальних закладів за номінаціями: «Останні залпи війни» - 7, «Вплив Другої світової війни на формування повоєнної світової політичної системи» – 1, «Український рахунок: втрати і здобутки» – 13, «Долі репресованих націй і народностей» – 6, «Герої з мого краю» - 53.
На обласний конкурс представлено кращі роботи експедиційних та пошукових загонів, творчих груп, гуртків, учнів - переможців районних (міських) турів. 
Високий пошуково-дослідницький рівень та якісне оформлення мають роботи учнів загальноосвітніх, позашкільних і професійно-технічних навчальних закладів Бобровицького, Варвинського,  Ічнянського, Козелецького, Коропського, Куликівського, Менського, Семенівського, Чернігівського, районів і міст Ніжина та Прилук.
Активну участь у конкурсі взяли представники Бахмацького, Борзнянського,  Городнянського,  Корюківського,  Ніжинського,          Новгород-Сіверського, Носівського, Ріпкинського, Семенівського, Срібнянського,    Талалаївського,    Щорського    районів    та    міст     Новгород-Сіверського і Чернігова. 
На підставі висновків обласного конкурсного журі 

НАКАЗУЮ:



1. Визнати переможцями обласного конкурсу ІІ етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі  та нагородити грамотами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
1.1 У номінації «Останні залпи війни»:

· вихованців туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів за роботу «Гвардійський Котельніковський» (керівник Прима О.Л.).
1.2 У номінації «Український рахунок: втрати і здобутки»:
· членів експедиційного загону історико-краєзнавчих гуртків «Юні краєзнавці» та «Калинонька» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що  працюють на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Пам'ять про Велику Вітчизняну війну» (керівник  Ковальчук Г.М.);

· Гармаш Лесю, ученицю 10 класу Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради, за роботу «Жителі Чернігівщини на примусовій праці в Німеччині» (керівник  Гавриленко С.П.);

· вихованців краєзнавчого гуртка Куликівського районного центру позашкільної освіти за роботу «Про минуле – заради майбутнього» (керівник Дорохова О.В.).
1.3 У номінації «Герої з мого краю»:
· членів експедиційного загону історично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної  ради  за  роботу  «Героям  слава»  (керівник  Луговський С.В.);

· Артозей Ольгу, ученицю 11 класу Машівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради, за роботу «Г.С.Артозєєв – партизанський ватажок і людина» (керівник Тарабара  О.М.).
2. Визнати лауреатами обласного конкурсу ІІ етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:
2.1 У номінації «Останні залпи війни»:
-        вихованців гуртка «Пам'ять» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10   Ніжинської  міської  ради  за  роботу   «Падіння  Берліна» (керівник Згода В.М.).
2.2 У номінації «Вплив Другої світової війни на формування повоєнної світової політичної системи»:

· Недюху Андрія, учня 11 класу історико-правознавчого профілю Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя, за роботу «Проблема репатріації радянських громадян в планах союзних держав та СРСР після завершення Другої світової війни» (керівник Клунко Р.Ю.).

2.3 У номінації «Український рахунок: втрати і здобутки»:
· Василець Тетяну, ученицю 8-А класу Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені Т.Г.Шевченка Менської районної ради, за роботу «Менщина в роки Великої Вітчизняної війни» (керівник Казімірова С.Є.);
· членів експедиційного загону учнів 8 класу Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради за роботу «І пам'ять їх в рід і рід…» (керівник Шарпата Н.М.);
· членів експедиційного загону «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької  районної  ради  за  роботу  «Герої  не  вмирають»  (керівник    Янко Л.О.);
· Шелудька Ярослава, учня 9 класу Макарівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Бобровицької районної ради, за роботу  «Пам'ять невгамовна або село Макарівка в полум’ї 1941-1943 років» (керівник Філь В.М.);

· Бабич Ірину, ученицю 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 12 Прилуцької міської ради, за роботу «Славетні та трагічні сторінки історії єврейського народу» (керівник Кобзиста Л.Б.);

· авторську групу гуртка «Юний краєзнавець» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради за роботу «Без вини винуваті» (керівник Клопот В.М.);

· Колоду Наталію, вихованку гуртка «Патріот», ученицю 10 класу Нехаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради, за роботу «Народ не вмирає» (керівник Колода Н. П.);

· авторську групу літературно-краєзнавчого гуртка «Моє Полісся» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Анисівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Історія скривдженої долі...» (керівник Звонник М.М.);   

· Носко Олену, ученицю 11 класу Іваницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради, за роботу «Доля громадян України, постраждалих від нацистських переслідувань» (керівник Толочко Л.В.).
 2.3 У номінації «Герої з мого краю»:
· вихованців гуртка «Джерело» державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище» за пошуково-дослідницьку роботу (керівник Симанчук Н.А.);

· Данько Дарину, ученицю 9 класу Парафіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради, за роботу «Крилатий сокіл» (керівник Потієнко Т.А.).

3. За належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо патріотичного виховання підростаючого покоління та підготовку переможців обласного конкурсу ІІ етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі нагородити Почесними грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних загонів, гуртків, пошукових і авторських груп:

· Гавриленка Сергія Петровича, вчителя історії Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;
· Дорохову Олену Василівну, керівника гурткової роботи Куликівського районного центру позашкільної освіти;
· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника експедиційного загону історично-краєзнавчих гуртків «Юні краєзнавці» та «Калинонька» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працюють на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Луговського Сергія Валентиновича, керівника історично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради;

· Приму Олега Леонідовича, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;
· Тарабару Олесю Миколаївну, вчителя історії Машівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради.
4. За значні досягнення в роботі з учнівською молоддю в обласному конкурсі ІІ  етапу Всеукраїнської акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» керівників експедиційних загонів, гуртків, пошукових і авторських груп:
· Звонник Марину Миколаївну, керівника літературно-краєзнавчого гуртка «Моє Полісся» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Анисівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради; 
· Згоду Валентину Миколаївну, вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради;
· Казімірову Світлану Євгеніївну, вчителя історії Менської загальноосвітньої школи імені Т.Г.Шевченка Менської районної ради;

· Клопот Вікторію Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради;
· Клунко Роксолану Юріївну, вчителя історії Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя;

· Кобзисту Людмилу Борисівну, вчителя історії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 12 Прилуцької міської ради;

· Колоду Надію Петрівну, керівника гуртка «Патріот» Нехаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради;

· Потієнко Тетяну Анатоліївну, вчителя історії та правознавства Парафіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради;

· Симанчук Наталію Анатоліївну, викладача української мови та літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище»;
· Толочко Леніну Василівну, вчителя історії Іваницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради;

· Шарпату Наталію Миколаївну, керівника експедиційного загону Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради;
· Філя Валентина Михайловича, вчителя історії та правознавства Макарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Янко Ларису Олександрівну, керівника експедиційного загону «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.
Начальник Управління
А.А. Заліський
