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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	07 квітня
	2015 року
	    м. Чернігів


      №
	112


Про підсумки обласного етапу 

Всеукраїнської історико-географічної 

експедиції «Історія міст і сіл України»

у 2014-2015 навчальному році
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.08.2014 № 936 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014/2015 навчальний рік за основними напрямами позашкільної освіти», наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 25.09.2014 № 245 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» у 2014-2015 навчальному році», «Положення про Всеукраїнську історико-географічну експедицію учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» (лист Міністерства освіти і науки України від 24.03.2006  № 1/9-177) з 01 жовтня 2014 року по 01 березня 2015 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» проведено відповідний обласний етап, на який було надіслано 78 робіт експедиційних загонів, гуртків, творчих груп учнів, переможців районних (міських) турів з 19 районів та міст Ніжина, Прилук і Чернігова.

Високий пошуково-дослідницький рівень та якісне оформлення мають роботи учнів загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів Бобровицького, Варвинського, Городнянського, Козелецького, Корюківського, Куликівського, Ніжинського, Носівського, Прилуцького, Ріпкинського, Семенівського, Талалаївського, Чернігівського районів і міст Ніжина, Прилук та Чернігова.

На підставі висновків обласного журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» у 2014-2015 навчальному році та нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:
1.1 У номінації «Нарис-опис міста (села)»:

· творчу групу історико-краєзнавчого музею туристського клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів за роботу «Біля річки Озерянки» (керівник Прима О.Л.);

· експедиційний загін Куликівського районного Центру позашкільної освіти за роботу «Давньоруські Ромео і Джульєтта, або звідки з’явилась Салтикова Дівиця» (керівник Федоренко Ю.М.);

· вихованців гуртка «Юні екскурсоводи» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Мій рідний край – Замглай» (керівник Насон С.К.);

· пошукову групу історично-краєзнавчого гуртка «Пошук» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Пакульської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Пакуль – минуле та сучасність» (керівник              Сусула І.В.);

· дослідницьку групу історично-краєзнавчого гуртка «Орієнтир» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Дніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Село Дніпровське. Нарис» (керівник Бережок О.В.).

1.2  У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· пошукову групу «Липів Ріг» учнів Липоворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІ ст. Ніжинської районної ради за роботу «Туристсько-краєзнавчий маршрут «Стежками Шевченка» (керівник Брюнчугін Е.В.);

· творчу групу учнів історично-краєзнавчих гуртків «Юні краєзнавці» та «Калинонька» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Одноденна туристсько-краєзнавча екскурсія «Стежками Седнева» (керівник Ковальчук Г.М.);

· вихованців гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Ніжинської міської ради за роботу «Екскурсійний маршрут «Гоголівські місця в Ніжині» (керівник                 Ровенчин І.О.);

· експедиційний загін юних краєзнавців Прилуцької гімназії № 1 Прилуцької міської ради за роботу «Розробка дводенного туристсько-краєзнавчого маршруту «Українська еліта ХІХ століття на Прилуччині: Прилуки – Рудівка – Радьківка – Білоріччя – Прилуки» (керівники                      Бабенко Т.М., Чернякова С.М.);

· пошуковий загін «Буран» учнів 7 та 11 класів Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 імені М.М. Коцюбинського Чернігівської міської ради за роботу «Розробка туристсько-краєзнавчого маршруту «Місцями славетної родини Розумовських на Чернігівщині» (керівники Ничипоренко С.М., Потапова Т.В.).

2. Визнати лауреатами  обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» у 2014-2015 навчальному році та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

2.1  У номінації «Нарис-опис міста (села)»:
· авторську групу учнів 8 класу Новобиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради за роботу «Новий Биків – село моє рідне» (керівник Кравченко Л.М.);

· пошукову групу «Юні краєзнавці» Городнянської районної гімназії за роботу «Нарис-опис міста Городні» (керівник Полякова О.М.);

· краєзнавчий загін учнів Ільмівської загальноосвітньої школи                        І-ІІ ст. Городнянської районної ради за роботу «Ільмівко, моя чарівна» (керівник Мамай А.В.);

· експедиційний загін «Юні музеєзнавці» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради за роботу «Село Чемер» (керівник    Сіраш Г.М.);

· Соловей Марину, ученицю 10-В класу Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Корюківської районної ради, за роботу «Бреч. Нарис-опис села» (керівник Рак І.В.);

· творчу групу учнів Охрамієвицької загальноосвітньої школи             І-ІІІ ст. Корюківської районної ради за роботу «Моє рідне село Охрамієвичі» (керівники Кошовенко В.В., Кравченко О.В.);

· Лантуха Івана, учня 9 класу Козилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Корюківської районної ради, за роботу «Козилівка – моє рідне село» (керівник Шишкун В.М.);

· творчу групу учнів Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради за роботу «Історія села Грем’яч від появи до сьогодення» (керівник Хмель В.С.);

· творчу групу учнів 8-Б класу Носівської районної гімназії за роботу «Козари: безсмертя і пам'ять» (керівник Давиденко Т.І.);

· творчу групу учнів Заїздської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Прилуцької районної ради, вихованців краєзнавчого гуртка Прилуцького районного Будинку школярів за роботу «Нарис-опис села Заїзд» (керівник Хоменко І.Є.);

· творчу групу учнів Тимоновицької загальноосвітньої школи                      І-ІІІ ст. Семенівської районної ради за роботу «Село Тимоновичі Семенівського району Чернігівської області» (керівник Петрусенко С.О.);

· Лещенка Дмитра, вихованця гуртка «Юний історик» Довгалівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради, за роботу «Нарис-опис села Довгалівка» (керівник Пезова Т.Ю.);

· пошукову групу еколого-краєзнавчого гуртка «Пошуковець» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Хмільницького навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради за роботу «Хмільниця та хмільничани» (керівник                Кузьменко Б.М.);

· пошукову групу шкільної дитячої організації «Країна мрій» Жукотківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради  за роботу «Рідне село – частина моєї Вітчизни» (керівник Загрива Л.М.);

· пошукову групу учнів туристично-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Рудківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради за роботу «Подорож забутими стежками рідного села Рудка» (керівник Мухіна К.С.);

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Ніжинської міської ради за роботу «Село Салтикова Дівиця» (керівник Ярош О.Б.);

· Введенську Олександру, ученицю 10-Б класу Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради, за роботу «Нарис-опис Седнева» (керівник Рибалко Т.Л.);

· Нагорного Павла, члена гуртка «Юний краєзнавець», учня 8-А класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради, за роботу «Село Рогощі – нащадок літописного міста Оргощ» (керівник              Клопот В.М.);

· Жданову Дар’ю, члена гуртка «Юний краєзнавець», ученицю 8-А класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради, за роботу «Село Рогощі – нащадок літописного міста Оргощ» (керівник           Клопот В.М.);

· Скибу Юлію, ученицю групи № 6 за спеціальністю «Кухар-кондитер» Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею, за роботу «Опис-нарис селища Ладан» (керівник Шрамко Т.А.).

· У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· експедиційний загін історично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради за роботу «Одноденний туристично-краєзнавчий маршрут «Пам’ятаємо і шануємо» (керівник Луговський С.В.);

· Бабич Анастасію, члена гуртка «Пам'ять» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради, за роботу «Ніжинщина – колиска геніальної актриси Марії Заньковецької» (керівник Згода В.М.);

· творчу групу учнів 8 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6 Ніжинської міської ради за роботу «Туристично-екскурсійний маршрут «Історичними стежками Чернігівщини» (керівник Шовкун Р.О.);

· творчу групу учнів 7-А класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Ніжинської міської ради за роботу «Екскурсійний маршрут «Історія однієї вулиці» (керівник Пархоменко І.І.);

· вихованців гуртка «Юні музеєзнавці» Прилуцької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради за роботу «Розробка одноденної екскурсії за маршрутом: Прилуки – Дубовий Гай – Яблунівка – Сергіївка – Прилуки» (керівник Гапон Н.В.);

· творчу групу учнів 7-х та 9-х класів Прилуцкьої гімназії № 5                   імені В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради за роботу «Прилуччина – край козацький» (керівники Черніговцева І.В, Тищенко І.Г.);

· вихованців історичного гуртка «Світогляд» державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище» за роботу «Екскурсія «Таємниці стародавнього Чернігова» (керівник Маклюк Л.П.).

3. За належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо вивчення й дослідження історичного минулого і сучасності рідного краю та підготовку переможців обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» нагородити Почесними грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних загонів, гуртків, клубів, пошукових та творчих груп учнів:

· Приму Олега Леонідовича, завідувача історико-краєзнавчого музею, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Федоренка Юрія Михайловича, методиста Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

· Насон Світлану Карлівну, керівника гуртка «Юні екскурсоводи» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Сусулу Ігоря Володимировича, керівника гуртка «Пошук» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Пакульської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Бережка Олександра Вікторовича, керівника гуртка «Орієнтир» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Дніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Брюнчугіна Едуарда Володимировича, вчителя історії Липоворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника історико-краєзнавчих гуртків «Юні краєзнавці» та «Калинонька» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Ровенчин Ірину Олександрівну, керівника гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Ніжинської міської ради;

· Бабенко Тетяну Миколаївну, вчителя історії Прилуцької гімназії № 1 Прилуцької міської ради;

· Чернякову Світлану Миколаївну, вчителя географії Прилуцької гімназії № 1 Прилуцької міської ради;

· Ничипоренко Світлану Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 імені М.М. Коцюбинського  Чернігівської міської ради;

· Потапову Тетяну Володимирівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.              № 9 імені М.М. Коцюбинського Чернігівської міської ради.

4. За значні досягнення у роботі з учнівською молоддю в обласному етапі Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:
· Кравченко Людмилу Миколаївну, вчителя історії Новобиківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Полякову Ольгу Миколаївну, вчителя історії Городнянської районної гімназії;

· Мамая Андрія Васильовича, вчителя історії Ільмівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Городнянської районної ради;

· Сіраш Ганну Михайлівну, керівника гуртка «Юні музеєзнавці» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради;

·  Рак Ірину Володимирівну, вчителя географії Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Корюківської районної ради;

· Кошовенко Вікторію Вікторівну, вчителя історії Охрамієвицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

· Кравченко Олену Володимирівну, вчителя світової літератури Охрамієвицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

· Шишкун Валентину Миколаївну, вчителя історії Козилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

· Хмель Валентину Сергіївну, вчителя історії та правознавства Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради;

· Давиденко Тетяну Іванівну, вчителя світової літератури Носівської районної гімназії;

· Хоменка Ігоря Євгеновича, керівника краєзнавчого гуртка Прилуцького районного Будинку школярів, вчителя історії та географії Заїздської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Прилуцької районної ради;

· Петрусенка Сергія Олександровича, вчителя історії Тимоновицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

· Пезову Тетяну Юріївну, керівника гуртка «Юний історик» Довгалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;

· Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника гуртка «Пошуковець»  комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Хмільницького навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради;

· Загриву Ларису Миколаївну, керівника пошукової групи шкільної дитячої організації «Країна мрій» Жукотківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Мухіну Катерину Сергіївну, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Рудківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Ярош Оксану Борисівну, керівника історико-краєзнавчого гуртка Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Ніжинської міської ради;

· Рибалко Тетяну Леонідівну, вчителя історії Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

· Клопот Вікторію Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради;

· Шрамко Тетяну Анатоліївну, викладача історії та правознавства Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею;

· Маклюк Лідію Павлівну, викладача суспільних дисциплін державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище»;

· Луговського Сергія Валентиновича, керівника історично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради;

· Згоду Валентину Миколаївну, керівника гуртка «Пам'ять»,  вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради;

· Шовкун Раїсу Олексіївну, вчителя історії та права Ніжинської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6 Ніжинської міської ради;

· Пархоменко Ірину Іванівну, вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Ніжинської міської ради;

· Гапон Наталію Володимирівну, вчителя географії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради;

· Черніговцеву Інну Василівну, вчителя історії та правознавства Прилуцької гімназії № 5 імені В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Тищенко Інну Григорівну, вчителя історії та правознавства Прилуцької гімназії № 5 імені В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

5. Позашкільному навчальному закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (Степовик П.М.) надіслати до Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді для участі у Всеукраїнському етапі роботи переможців обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України».

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.

Начальник Управління
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