                                                            Додаток 2
до наказу Українського державного центру

                                                       туризму і краєзнавства учнівської молоді

                                                            від 17 березня 2015 р. № 25-А
Інформація

про  підсумки ІІ  (Всеукраїнського) туру Всеукраїнського конкурсу 
на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді 
                 з активним способом пересування  «Мій рідний край»

Відповідно до  Положення про Всеукраїнський конкурс на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» (далі – Конкурс) з метою залучення учнівської молоді до активної краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи з вивчення історичного минулого  та культурної спадщини українського народу, природного різноманіття рідного краю протягом 2014 року позашкільними та загальноосвітніми навчальними закладами проводилися експедиції учнівської молоді за різними напрямами краєзнавства. 
У навчальних закладах  міста Києва  та областей  було проведено І-й тур, визначено переможців та призерів. 
       

На ІІ (Всеукраїнський тур)  Конкурсу надійшло 46 звітів про експедиції за напрямами: історичне краєзнавство (31), географічне краєзнавство (7), екологічне краєзнавство (2), геологічне краєзнавство (1), туристичне краєзнавство (2), літературне краєзнавство (2), археологічне краєзнавство (1). 

       
Матеріали краєзнавчо-дослідницької роботи експедиційних груп свідчать про використання учасниками Конкурсу різних форм та засобів туристсько-краєзнавчої роботи, володіння практичними навичками польових краєзнавчих досліджень.


Серед досліджень з історичного краєзнавства змістовними є звіти про  експедиції, у  яких досліджені місця бойових дій та описані маловідомі факти історії бойових частин Червоної Армії та українських збройних формувань часів Другої світової війни в районі проведення експедиції.  
       
Учасниками експедиційних груп зібрано тематичні матеріали, які використовуються в освітньо-виховному процесі загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів на уроках історії та виховних заходах, присвячених пам’ятним датам історичного минулого нашої країни. 

         
Так, результати активної роботи по дослідженню місць бойових дій двох світових воєн на території поблизу Мармароського та Чорногорського хребтів Українських Карпат висвітлено у звіті  експедиційної групи гуртка «Туристське багатоборство» Славутського міського центру туризму і краєзнавства Хмельницької області «Мармароси – Чорногора: призабута історія» (кер.Слівіна А.О.). Маршрут юних туристів-краєзнавців проходив вздовж державного кордону України та охоплював територію марморосько-чорногорського пограниччя, де відбувалися бойові дії загонів січових стрільців та УПА проти нацистських окупантів. Експедиційна  група на маршруті здійснила збір краєзнавчого матеріалу про пам’ятки національно-визвольної боротьби українського народу та апробацію розробленого туристського пішохідного  походу  ІІІ ступеня складності по території Мармароського заповідного масиву Карпатського біосферного заказника та Карпатського Національного природного парку. Зібрані учасниками експедиції матеріали використовуються в загальноосвітніх закладах міста Славути для організації виховних годин та заходів з патріотичного виховання.  

Маловідомі факти з історії боротьби партизанських загонів та підпільних груп проти нацистських окупантів на території Вінницької області  розкрито у звіті експедиційної групи Вінницького обласного центру туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій «Місцями партизанської та бойової слави» (кер. Бевз О.Л.) Учасниками експедиції розроблено маршрут туристсько-краєзнавчої експедиції  з історичного краєзнавства відповідно до наказу Вінницької обласної державної адміністрації «Про проведення туристської естафети пам’яті, присвяченій 70-й річниці визволення Вінниччини від фашистських загарбників» та  здійснено велосипедний похід ІІІ ступеня складності по території Калинівського, Липовецького Іллінецького районів.   
 
У звіті  експедиційної групи туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів Чернігівської області «Трагічні роки окупації» (кер. Прима О.Л.)  описаний туристсько-краєзнавчий маршрут, побудований таким чином, що учасники експедиції  опрацьовували матеріали шкільних краєзнавчих музеїв, опитали мешканців населених пунктів та підготували фотоматеріали про події Другої світової війни на території Чернігівської області, зокрема, про діяльність партизан і підпільників у Варвинському районі. Юні краєзнавці зібрали і систематизували краєзнавчий матеріал про період окупації Варвинського району у 1941-1943 роках та передали його до  історико-краєзнавчого музею туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка». Учні описали історичні об’єкти  в районі експедиції для екскурсійного відвідування.
 У  звітах з  географічного краєзнавства висвітлюються результати комплексної краєзнавчої роботи щодо вивчення об’єктів навколишнього природного середовища різних регіонів України.
Варто відзначити звіт експедиційної групи Косівської філії Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді «Дослідження льодовикових озер Чорногірського хребта» (кер. Ласитчук Ю.М.). Юними краєзнавцями розроблено туристсько-краєзнавчий маршрут ІІ ступеня складності з метою дослідження геотуристських можливостей Чорногірського хребта, зокрема, унікальних географічних особливостей високогірних озер Карпат.  
          З урахуванням наявності  локальних гірських перешкод маршрут є доступним для досвідчених юних туристів-краєзнавців, цікавий для перевірки навичок життєзабезпечення експедиційної групи в складних природних  умовах і відпрацювання різних методів польових та камеральних досліджень з використанням різноманітних джерел інформації. Учасниками експедиції проведено дослідження з урахуванням рекомендацій відділу освіти і районного методичного об’єднання вчителів географії Косівського району щодо збору матеріалів для подальшого використання у загальноосвітніх навчальних закладах на уроках географії під час вивчення теми «Льодовикові озера Українських Карпат».  
Результати  дослідження лісоплавного господарства Гуцульщини ХІХ – ХХ століть  висвітлені у звіті експедиційної групи Глибоцького центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді Чернівецької області «Вивчення лісоплавного господарства Гуцульщини ХІХ – ХХ століття» (кер. Меленко О.В.).  Учасниками експедиційної групи обрано предмет дослідження відповідно до еколого-краєзнавчої та просвітницької програми «Буковинський едельвейс», започаткованої у навчальному закладі для вивчення та популяризації особливостей природи, традицій культури та ремесел етнографічного регіону Гуцульщини. 
Туристсько-краєзнавча експедиція проведена в рамках пішохідного походу ІІІ ступеня складності по території Черемоського та Верховинського національних природних парків, на території яких збереглися дерев’яні гідротехнічні споруди, які використовувалися для лісосплаву.   Юні туристи-краєзнавці в районі проходження маршруту здійснили опис гідротехнічних споруд, які є місцевими пам’ятками історії та народного будівництва,  зустрічалися з очевидцями і учасниками лісоплаву з метою отримання інформації про виробничий процес заготовки, сплаву та доставки деревини до промислових підприємств.    
   
Змістовним щодо опису природних ресурсів озер Волинського Полісся є звіт експедиційної групи Центру туризму, спорту та екскурсій управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації «Дослідження природних ресурсів озер Волинської області на прикладі сапропелю озера Прибич» (кер. Яцюк О.Б.). Учасниками експедиції здійснено опис  об’єктів природного поліського ландшафту Шацького та Любомльського районів Волинської області, сформовано тематичний матеріал про  рекреаційний та екологічний стан озера Прибич, розроблено рекомендації щодо використання матеріалів дослідження на уроках географії, біології та позаурочних заходах природничого змісту.  
   Учасниками експедиції представлено змістовні звіти про результати  досліджень за напрямами археологічного і літературного краєзнавства. Звіти висвітлюють маловідомі факти культурно-історичної спадщини українського народу.
         У звіті про експедицію з археологічного краєзнавства  на тему  «Археологічна розвідка околиць Таранівського городища» експедиційної групи  КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради (кер. Беліменко А.О., Піляшенко К.Ю.) висвітлено результати досліджень пам’яток скіфського періоду давньої історії України у Таранівському городищі, що на території Зміївського району. Під час пішохідного походу ІІ ступеня складності юними туристами-краєзнавцями  проведено археологічну розвідку із застосуванням шурфів, були знайдені фрагменти кераміки і визначені недостатньо досліджені археологами об’єкти на території Таранівського городища.   

 Опис  маловідомих фактів життя та діяльності Тараса Григоровича Шевченка представлено у звіті експедиційної групи Броварського районного центру туризму Київської області  «Шляхами, що ходив Тарас» (кер. Глей В.І.). На виконання програми «Духовного та національно-культурного розвитку Броварського району на 2010 – 2014 роки»  юними краєзнавцями розроблено туристичний маршрут, що охоплює історичні та природні об’єкти Броварського району, пов’язані з перебуванням на його території Т. Г. Шевченка.  За матеріалами дослідження заплановано видання навчального посібника «Шляхами, що ходив Тарас» та внесено інформаційні дані розробленого маршруту до каталогу туристських маршрутів Броварського району.
 
 Журі ІІ (Всеукраїнського) туру Конкурсу відзначає, що експедиційні групи  відповідно до завдань Конкурсу підготували тематичні,  картографічні та фотоматеріали з метою використання результатів експедицій у підготовці методичних матеріалів з туристсько-краєзнавчої тематики та використання на уроках предметів гуманітарного і природничого циклів, виховних годин з патріотичного виховання, охорони природного довкілля тощо.

У спортивно-туристській частині ІІ (Всеукраїнського) туру Конкурсу журі відзначає, що  експедиційними групами здійснено  проходження пішохідних, водних, велосипедних маршрутів відповідно до заявленої складності, діючих вимог до ступеню або категорії складності походу. Учасники експедиційних груп застосовували різноманітне спорядження при проходженні туристсько-краєзнавчих маршрутів, відпрацьовували варіанти автономного проведення походу в умовах високогір’я в Українських Карпатах, здійснювали радіальні виходи  на окремих ділянках маршруту, де є складні локальні перешкоди. 
Враховуючи важливість активізації краєзнавчо-дослідницької експедиційної роботи, журі відзначає змістовну роботу обласних та районних центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді, станцій юних туристів  щодо організації експедицій, роботи щодо формування в учнів умінь та навичок польових експедиційних досліджень. 
        Слід відзначити навчально-методичну  роботу центрів туризму і краєзнавства, станцій юних туристів та навчальних закладів  Вінницької, Волинської, Івано-Франківської, Миколаївської, Полтавської, Харківської, Хмельницької, Чернівецької,  Чернігівської областей.     
        Водночас частина звітів,  поданих на ІІ  (Всеукраїнський) тур Конкурсу,    недостатньо висвітлюють результати туристсько-краєзнавчої та експедиційної роботи. 

    Аналіз матеріалів конкурсу свідчить про наявність окремих недоліків щодо оформлення маршрутної документації та змісту звітів про туристсько-краєзнавчу експедицію:

  -    невідповідність пройденого під час експедиції маршруту заявленій складності та вимогам до ступеню  або  категорії складності походу; 

· неправильне оформлення маршрутної документації;

·  відсутність посилань на літературу в  текстовій частині краєзнавчо-дослідницької роботи; 

· недостатнє відображення у звітах інформації про використання польових методів дослідження, популяризації результатів  туристсько-краєзнавчої експедиції;

· недотримання пункту 3.1. Положення про Конкурс щодо участі в експедиції туристсько-краєзнавчих груп учнівської молоді та включення до складу експедиційних груп представників студентської молоді;   
· відсутність у звітах  фотоматеріалів, які підтверджують проходження маршруту та висновків щодо обгрунтування теми дослідження; 

· недотримання правил техніки безпеки  під час походу.
    Разом з тим результати оцінювання конкурсних робіт свідчать, що  центри туризму і краєзнавства учнівської молоді, станції юних туристів та загальноосвітні навчальні заклади мають значні потенційні можливості для активізації експедиційних форм краєзнавчих досліджень учнів. 

             У цілому, проведення Всеукраїнського Конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» значною мірою сприяє патріотичному вихованню дітей, активізації краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді з вивчення природного довкілля рідного краю, історичної та культурної спадщини українського народу.  

Завідувач відділом краєзнавства

та наукових досліджень учнів                                                       Д.О. Бондарчук

