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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	25 січня
	2016 року
	    м. Чернігів


      №
	20


Про підсумки обласного туру

Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – Україна» 

у 2015 році

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.02.2013 № 287/22819, Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 26.03.2013№ 31-А «Про затвердження критеріїв оцінки краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 17.06.2015 № 211 «Про проведення обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у 2015році», з метою вдосконалення змісту і засобів краєзнавчо-дослідницької та патріотичної роботи в навчальних закладах, виховання підростаючого покоління на кращих традиціях українського народу, збереження історичної, духовної та культурної спадщини рідного краю з червня по грудень 2015 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» було проведено обласний тур експедиції. 

До обласного оргкомітету надійшло 78 робіт з 22 районів області та міст Ніжина, Новгород-Сіверського, Прилук і Чернігова за напрямами: «Духовна спадщина мого народу» - 19 робіт, «Козацькому роду нема переводу» - 5 робіт, «Із батьківської криниці» - 16 робіт, «З попелу забуття» - 22 роботи, «Геологічними стежками України» - 6 робіт, «Географія рідного краю» - 10 робіт.

На конкурс були представлені кращі роботи переможців районних (міських) турів експедиції.

Високим рівнем пошуково-дослідницької роботи, повнотою та унікальністю зібраної інформації, якістю оформлення відрізняються матеріали експедиційних та пошукових загонів, творчих груп учнів загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів та вихованців  позашкільних навчальних закладів області, надіслані з Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Козелецького, Коропського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Семенівського, Чернігівського, Щорського районів та міст Ніжина, Новгород-Сіверського, Прилук,  Чернігова.

На підставі висновків обласного конкурсного журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

1.1. За напрямом  «Духовна спадщина мого народу»:

· Миколаєнко Вероніку, вихованку гуртка «Історичне краєзнавство» Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, який працює на базі Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради  (керівник Нагорна Н.М.) за роботу «Земські народні бібліотеки-читальні Ніжинського повіту Чернігівської губернії: історія становлення та діяльності»;

· Єрмоленко Ірину, ученицю 11 класу Щорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №  1 Щорської районної ради (керівник Єрмоленко А.О.) за роботу «Мережа шкіл  Щорсівщини у 1944-1950 р.р.».

1.2. За напрямом «Козацькому роду нема переводу»:

· творчу групу учнів 11 класу Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради (керівник Шуляк М.І.) за роботу «Слава козацька житиме в віках».

1.3. За напрямом «Із батьківської криниці»:

· пошуковий загін «Джерельце» Чернігівської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.В.) за роботу «Радість щедро закладу в узори»;

· експедиційний загін «Оберіг» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради (керівник Крокос М.О.) за роботу «Лялька мотанка – оберіг українського народу»;

· експедиційний загін «Дослідник» Прилуцької гімназії № 5 імені    В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради (керівники Єдунова Л.В., Жилкіна Т.І.) за роботу «Здоров’я нації найважливіше, тому й ремесло це для нас найцінніше».

1.4. За напрямом «З попелу забуття»:              

- творчу групу учнів 9-А класу Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради (керівники Адамович Т.М., Борова Л.М.) за роботу «Заради  пам’яті і слави»;

- творчу групу учнів 8 класу, вихованців патріотичного гуртка «Джура» Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ № 9 Прилуцької міської ради (керівник Степаненко Г.О.) за роботу «Слава героям! Герої ж, бо не вмирають». 
1.5. За напрямом  «Геологічними стежками України»:

· творчу групу вихованців гуртка «Юні музеєзнавці» Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради (керівник     Гапон Н.В.) за роботу «Чорне золото Чернігівщини»; 
· експедиційний загін «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради (керівник Янко Л.О.) за роботу  «Джерельна водиця- здоров’я криниця».

1.6. За напрямом «Географія рідного краю»:

· творчу групу учнів 9-10-х класів Чернігівського ліцею № 32 Чернігівської міської ради (керівник Гречухіна  О.М.) за роботу «Перлини Чернігова: історія формування природно-заповідного фонду міста Чернігова»;

· творчу групу географо-краєзнавчого гуртка «Дивосвіт» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Паньковська К.С.) за роботу «Прикмети - свідки народної мудрості».

2. Визнати лауреатами та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

2.1. За напрямом «Духовна спадщина мого народу»:

· творчу групу учнів 9-Б класу Носівської районної гімназії Носівської районної ради (керівник Давиденко Т.І.) за роботу «Кобзар – лірник із берегів Зачарованої Десни»;

· творчу групу учнів 9-А класу, членів гуртка «Юний краєзнавець» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради (керівник Клопот  В.М.) за роботу «Люб’язний серцю Любеч»;

· творчу групу учнів 10 класу Малодівицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради (керівник Петруша Л.А.) за роботу «З надією в душі й з вірою у серці»;

· творчу групу учнів 2-4-х класів Носівської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради (керівники Клименко В.Г., Віриченко Н.С.) за роботу «Чарівний світ Тетяни Пакалюк»;
· Федорченка Владислава, вихованця історико-краєзнавчого гуртка Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Великозагорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради (керівник ФедорченкоА.В.) за роботу «Видатний український художник Олександр Саєнко»;

· Макаренко Марину, ученицю 11 класу Дмитрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  Бахмацької районної ради (керівник  Дем’яненко Г.М.) за роботу «Батьківщина в житті й творчості Григорія Вишневського»;
· Столенець Аліну, ученицю 9-Б класу Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради (керівник Селюк С.П.) за роботу «Духовні святині Березни».
2.2. За напрямом «Козацькому роду нема переводу»:

· творчу групу учнів 8-10-х класів «Ватра» Прилуцької гімназії № 5       ім. В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради (керівники Черніговцева І.В., Тищенко І.Г. ) за роботу «Прилуцький козацький полк»;

· творчу групу учнів 9-10-х класів ліцею № 15 м. Чернігова  Чернігівської міської ради (керівники Васильцова Ю.В., Кулакова Н.М.) за роботу «Воїни неоголошеної війни».

2.3. За напрямом «Із батьківської криниці»:

· Микуленко Марину, ученицю 10 класу Мринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради (керівник Леус Т.В.) за роботу «Просили батько, просили мати…(весільна обрядовість села Мрин)»;

· творчу групу вихованців історико-краєзнавчих гуртків «Калинонька» та «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Ковальчук Г.М.) за роботу «Побутова культура села Старий Білоус»;

· творчу групу учнів 9-11-х класів Черняхівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ст.  Ніжинської районної ради (керівник Лабузько С.М.) за роботу «Весілля на Ніжинщині: погляд крізь призму часу»;

· творчу групу вихованців літературно-краєзнавчого гуртка «Берегиня» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Жукотської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Левченко Ю.О.) за роботу «Діалектні особливості мовлення жителів села Жукотки Чернігівського району»;

· творчу групу вихованців історико-краєзнавчого гуртка «Музейна справа» Галайбинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Борзнянської районної ради (керівник Хилик Т.А.) за роботу «Кожен край має свій звичай»;

· творчу групу учнів Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради (керівник Канцеляренко Т.П.) за роботу «Ниточка до ниточки».

2.4.  За напрямом «З попелу забуття»:

· Євжик Владилену, ученицю 11-Б класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник    Кашпур Л.О.) за роботу «Серпанком далі оповиті (про діяльність осередків ОУН-УПА на Чернігівщині)»;
· творчу групу учнів 8-11-х класів, членів історико-краєзнавчого гуртка «Джерело»  Оленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради (керівник Мазур Б.Ю.) за роботу «Сторінки бойової звитяги. Жителі села Оленівки у подіях Другої світової війни. Афганська війна. АТО»;

· творчу групу вихованців гуртка «Пішохідний туризм» позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій», який працює на базі Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О.Л.) за роботу «Брестські фортеці Києва»;

· творчу групу вихованців краєзнавчого гуртка Куликівського районного Центру позашкільної освіти (керівник Дорохова О.В.) за роботу «Покоління відходить, покоління приходить, а земля віковічно стоїть»;

· творчу групу вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка «Пошук» Новгород-Сіверського районного будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Вороб’ївського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради (керівник Школоберда М.Д.) за роботу «Партизанська слава Грем’яча»;

· творчу групу вихованців гуртка «Джерело» державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище» (керівник Симанчук Н.А.) за роботу «Ми пам’ятаємо роки війни».

2.5. За напрямом «Геологічними стежками України»:
· Потапову Вікторію, ученицю 11 класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради (керівник    Войло М.В.) за роботу «Болотне золото Чернігівщини».
2.6. За напрямом «Географія рідного краю»:

-      Левченка Іллю, учня 11класу Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради (керівник Бузунко П.А.) за роботу «Додаткові данні щодо созологічно цінної флори Семенівського району. Створення ПЗТ»;

· Леонову Олену, ученицю 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради (керівник Рілова Л.О.) за роботу «Роль фермерських господарств в АПК району»;

· Сивоглаз Оксану, ученицю 10-Б класу Новгород-Сіверської державної гімназії ім. К.Д. Ушинського (керівник Сивоглаз Н.В.) за роботу «Лісовими стежками».
3. За досягнення в пошуково-дослідницькій та патріотично-виховній роботі  з  учнівською молоддю, збереженні історичної, духовної та культурної спадщини рідного краю та підготовку переможця обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

· Нагорну Наталію Миколаївну, керівника гуртка «Історичне краєзнавство» Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, який працює на базі Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради;
· Єрмоленко Аллу Олександрівну, вчителя історії Щорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  № 1 Щорської районної ради;           

· Шуляк Марію Іллівну, вчителя української мови та літератури Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради;

· Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №  29 Чернігівської міської ради; 

· Крокос  Марію Олександрівну, керівника експедиційного загону «Оберіг» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради;

· Жилкіну Тетяну Іванівну, вчителя біології Прилуцької гімназії № 5 імені В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Єдунову Людмилу Віталіївну, вчителя історії та основ правознавства Прилуцької гімназії № 5 імені В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Адамович Тамару Миколаївну, вчителя російської мови та зарубіжної літератури, завідувачку  Зразкового музею «Історія школи» Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

· Борову Людмилу Миколаївну, вчителя російської мови і літератури, керівника пошукового загону «Пам’ять» Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

· Степаненко Галину Анатоліївну, заступника директора з виховної роботи  Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради;

· Гапон Наталію Володимирівну, вчителя географії Прилуцької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради; 
· Янко Ларису Олександрівну, керівника експедиційного загону «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради;

· Гречухіну Олену Миколаївну, вчителя географії Чернігівського ліцею № 32 Чернігівської міської ради;
· Паньковську Катерину Сергіївну, керівника гуртка «Дивосвіт» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради.

          4.  За здобутки в патріотичному вихованні підростаючого покоління на кращих традиціях українського народу та підготовку лауреата обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина  - Україна» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

· Давиденко Тетяну Іванівну, вчителя зарубіжної літератури Носівської районної гімназії Носівської районної ради;

· Клопот Вікторію Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради;

· Петрушу Ларису Анатоліївну, вчителя географії Малодівицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради;

· Клименко Валентину Григорівну, класовода 2-Г класу Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради;
· Віриченко Ніну Степанівну, класовода 2-А класу Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради; 

· Федорченка Анатолія Віталійовича,  керівника історико-краєзнавчого гуртка Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Великозагорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської  районної ради;

· Дем’яненко Ганну Миколаївну, вчителя української мови та літератури Дмитрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бахмацької районної ради;

· Селюк Світлану Петрівну, вчителя історії та правознавства Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради;

· Черніговцеву Інну Василівну, вчителя історії та правознавства Прилуцької гімназії № 5 ім. В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Тищенко Інну Григорівну, вчителя історії та правознавства Прилуцької гімназії № 5 ім. В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Васильцову Юлію Володимирівну, керівника Музею Бойової слави   ліцею № 15 м. Чернігова Чернігівської міської ради;

· Кулакову Наталію Михайлівну, педагога-організатора ліцею № 15     м. Чернігова Чернігівської міської ради;

· Леус Тетяну Валеріївну, вчителя української мови та літератури Мринської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника історико-краєзнавчих гуртків «Калинонька» та «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ст. Чернігівської районної ради;
· Лабузько Світлану Миколаївну, вчителя історії Черняхівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад»  І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Левченко Юлію Олександрівну, керівника літературно-краєзнавчого гуртка «Берегиня» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Жукотківської загальноосвітньої школи І-ІІ  ст. Чернігівської районної ради;

· Хилик Тетяну Андріївну, керівника історико-краєзнавчого гуртка «Музейна справа» Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Галайбинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Борзнянської районної ради;
· Кашпур Людмилу Олександрівну, вчителя історії Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №  29 Чернігівської міської ради;

· Мазура Бориса Юхимовича, вчителя історії Оленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

· Приму Олега Леонідовича, керівника гуртка за сумісництвом позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій», який працює на базі туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Дорохову Олену Василівну, директора,  керівника краєзнавчого гуртка Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

· Школоберду Михайла Даниловича, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка «Пошук»   Новгород-Сіверського районного будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Вороб’ївського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради;

· Симанчук Наталію Анатоліївну, викладача української мови та літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище»;

· Войло Марину Віталіївну, вчителя географії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;

· Бузунка Петра Андрійовича, вчителя біології Семенівської гімназії  № 2 Семенівської районної ради;

· Сивоглаз Наталію Володимирівну, вчителя географії Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д.Ушинського;

· Рілову Людмилу Олександрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи, вчителя географії Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст.    № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

· Канцеляренко Тетяну Петрівну, вчителя англійської мови Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради.

5.   За активну участь учнів у пошуково-дослідницькій роботі та підготовці змістовних конкурсних робіт на обласний тур Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина  - Україна» оголосити подяку позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

· Дяченко Аліні Олександрівні, вихователю групи продовженого дня Перемозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Титенко Ларисі Юріївні, вчителю історії Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Менської районної ради;
· Костенко Ларисі Олександрівні, вчителю української мови та літератури Новгород-Сіверської гімназії ім. Б.Майстренка Новгород-Сіверської міської ради;
· Трипутіній Ользі Юріївні, вчителю української мови та літератури Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Прилуцької міської ради;
· Клименко Дарії Петрівні, керівнику історико-краєзнавчого гуртка «Криниця духовності», вчителю історії Ядутинської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;
· Буші Ніні Володимирівні, вчителю географії Червоноплугатарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;
· Буші Сергію Леонідовичу, вчителю зарубіжної літератури Червоноплугатарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;
· Генджало Наталії Анатоліївні, вчителю історії Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Семенівської районної ради;
· Соляник Світлані Костянтинівні, вчителю історії Талалаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;
· Чубі Олегу Анатолійовичу, педагогу-організатору  Талалаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.Талалаївської районної ради;
· Бивалькевич Тетяні Михайлівні,  вчителю музичного мистецтва та художньої культури Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради;

· Гирич Марії Миколаївні, керівнику історико-краєзнавчого гуртка Сосницького Будинку школярів Сосницької районної ради;

· Годуну Борису Леонідовичу, керівнику гуртка «Краяни», вчителю історії Комарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;
· Савичу Леоніду Івановичу, вчителю історії Кукшинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Розсудовській Наталії Миколаївні, вчителю історії Ріпкинської гімназії  Ріпкинської районної ради;
· Монько Ніні Юріївні, заступнику директора з виховної роботи Крутівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Парандич Любові Олександрівні, керівнику народознавчого гуртка «Берегиня» Куликівського районного Центру позашкільної освіти;
· Щербині Людмилі Олександрівні, викладачу суспільних дисциплін Прилуцького професійного ліцею;
· Апецько Світлані Іванівні, викладачу історії Державного професійно-технічного навчального закладу «Щорське вище професійне училище лісового господарства»;
· Простак Галині Леонідівні, вчителю історії Радичівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради;
· Потієнко Тетяні Анатоліївні, керівнику гуртка «Козацький гарт», вчителю історії Парафіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради;
· Матвієнку Сергію  Віталійовичу, керівнику гуртка «Етнолог», викладачу Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський центр професійно-технічної освіти»;
· Гарматі Любові Павлівні, вчителю історії Новобасанської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;
-       Решетинському Олегу Васильовичу, вчителю історії Володимирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Городнянської районної ради;

- Колешко Анні Вікторівні, керівнику туристсько-краєзнавчого гуртка Городнянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Горднянської районної ради;
· Плахуті Людмилі Петрівні, вчителю історії Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради;

· Симоненко Валентині Анатоліївні, заступнику директора з виховної роботи Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради;

· Холод Лесі Петрівні, вчителю української мови та літератури Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради;

· Покришці Валентині Василівні, бібліотекарю Дубовогаївської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради; 

· Бережку Олександру Вікторовичу, керівнику історико-краєзнавчого гуртка «Орієнтир» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Дніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ст. Чернігівської районної ради;

· Панахно Надії Миколаївні, вчителю української мови та літератури Ічнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Ічнянської районної ради;

· Євмененко Тетяні Григорівні,  заступнику директора з навчально-виховної роботи Погорільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

· Гужві Тамілі Михайлівні, вчителю української мови та літератури Красноколядинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;

· Герасименко Юлії Дмитрівні, вчителю історії Кучинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Щорської  районної ради;
· Шалупні Марині Сергіївні, вчителю історії Ріпкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Ріпкинської районної ради;
· Комлик Світлані Іванівні, вчителю історії Дігтярівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради;
· Коваленко Олесі Анатоліївні, вчителю географії Стахорщинської загальноосвітньої  школи І-ІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради;

· Ляшенко Оксані Сергіївні, керівнику гуртка «Юні екологи» Кропивнянського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ст. - дошкільний навчальний заклад»  Ніжинської районної ради;

· Бабенку Олександру Даниловичу, вчителю географії Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка Менської районної ради;
· Нещерет Валентині Іванівні, вчителю географії та екології Крутівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Мудрицькій Оксані Михайлівні, вчителю біології Щорської районної гімназії Щорської районної ради;
· Філон Ользі Анатоліївні, педагогу-організатору Тупичівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Городнянської районної ради;
· Голубчанській Ользі Олексіївні, вчителю географії Количівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради.
           6.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Соронович О.Ю.
Начальник Управління
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