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Положення
про районний історико-краєзнавчий конкурс  
«Славетні імена Варвинщини»
Мета конкурсу

Основною метою конкурсу є сприяння розвитку творчих інтересів учнівської молоді з історичного краєзнавства, розширення та поглиблення знань учасників конкурсу з історії рідного краю. Виховання учнівської любові до рідного краю, шанобливого ставлення до його історії, духовної спадщини, бажання пізнавати і вивчати історико-культурні надбання нашого народу.
Головні завдання конкурсу

· залучення учнівської молоді до краєзнавчої та науково-дослідницької роботи;

· поглиблення знань учнів щодо історичного минулого рідного краю;

· виявлення та вивчення кращого досвіду туристсько-краєзнавчої та дослідницької роботи, пропаганди та розповсюдження цієї діяльності серед учнівської молоді;

· набуття учнями поглиблених об’єктивних знань з історії рідного краю 
· збір та систематизація краєзнавчих матеріалів до видання енциклопедичної збірки «Славетні імена Варвинщини» .

Учасники конкурсу

В конкурсі беруть участь учнівська молодь, гуртки, класні колективи, творчі групи, клуби навчальних та позашкільних закладів району.

Умови проведення:

Цей конкурс допоможе юним пошуковцям вивчити історію свого народу. Під час роботи вони досліджують творчий доробок та життєвий шлях майстрів літератури і мистецтва, вчених, громадських та військових діячів, передовиків сільського господарства та промисловості їх внесок у національну та загальнолюдську спадщину.
Вимоги до робіт
Матеріал конкурсної роботи викладається державною мовою та подається в друкованому вигляді, а також на електронному носії інформації (документ Microsoft Word, шрифт Times New Roman – 14 pt, інтервал – 1,5) обсягом до 10 сторінок основного тексту. В змісті основного тексту роботи вимагається розкрити:

· методи дослідження пошуку;

· детальний опис поетапної пошуково-дослідницької роботи;
· життєвий шлях діяча;
· наявність кінцевого результату дослідження;

· пропагування та використання зібраних матеріалів (виставки, конкурси, масові заходи, буклети, публікації в засобах масової інформації і т.д.)

У додатку до роботи обсягом до 15 сторінок розміщуються фотографії (розмір 10х15), що відображують етапи пошукової роботи учасників: зустрічі, подорожі, експедиції, екскурсії, ксерокопії знайдених фотографій, листів, документів, спогадів і т. п..

 
Сторінки матеріалів повинні бути пронумеровані, заголовки і підзаголовки виділені кольором або іншим шрифтом. Всі матеріали (описи) повинні мати посилання на джерела отриманої інформації. Інформацію, одержану з літератури, подавати лише в короткому узагальненому вигляді по мірі необхідності.


На титульних листах матеріалів необхідно вказати повну назву конкурсу.


Оформлення титульної сторінки включає в себе: назву навчального закладу, назву роботу, дані про членів загону та керівника чи окремого учасника конкурсу.
Фінансові умови проведення конкурсу
Витрати на організацію та проведення конкурсу здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.
