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                                                                        до наказу Українського державного

                                                                        центру туризму і краєзнавства

                                                                        учнівської молоді
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Інформація

про підсумки ІІІ туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна»

Відповідно до Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (далі – експедиція «Моя Батьківщина – Україна») протягом 2014 року у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах  проводилися заходи відповідно до змісту та завдань  експедиції «Моя Батьківщина – Україна».  

          Експедиція «Моя Батьківщина – Україна» проводиться   з метою    патріотичного та громадянського виховання молодого покоління на традиціях українського народу, залучення молоді до активної пошукової, дослідницької діяльності з вивчення історії України, природного довкілля та геологічних пам’яток рідного краю. 

У рамках експедиції були проведені І та ІІ тури конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт. Для участі у ІІІ (Всеукраїнському)  турі  конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт експедиції «Моя Батьківщина – Україна» подана 131 краєзнавчо-дослідницька робота переможців ІІ (регіонального) туру конкурсу від  областей, міста Києва, з них за напрямами:  «Духовна спадщина мого народу» – 23  роботи; «Козацькому роду нема переводу» – 20; «Із батьківської криниці» – 24; «З попелу забуття» – 24; «Геологічними стежками України» – 20; «Географія рідного краю» – 20.            
Надіслані  роботи в цілому  відповідають  вимогам Положення про експедицію, розкривають процеси пошукової та краєзнавчо-дослідницької роботи щодо збору емпіричних даних та фактичного матеріалу під час походів, експедицій, опрацювання літературних джерел у бібліотеках і архівах. 

         
Аналіз надісланих матеріалів свідчить про  залучення учнівської молоді до активної діяльності з вивчення етнографічних, історичних,  географічних та природних об’єктів рідного краю, сприяння реалізації пізнавальних інтересів та  потреб учнівської молоді у професійному самовизначенні. 

Суддівською колегією ІІІ (Всеукраїнського) туру експедиції визнано переможцями 55  краєзнавчо-дослідницьких робіт.

         Матеріали робіт переможців та учасників ІІІ (Всеукраїнського) туру експедиції «Моя Батьківщина – Україна»  засвідчують урізноманітнення форм і засобів дослідницької роботи,   формування активної громадянської позиції учнів щодо збереження природного довкілля рідного краю  і культурних надбань українського народу. 

         Змістовною  і багатогранною щодо вияву активної діяльності молоді з вивчення історико-культурної спадщини українського народу  є тематика краєзнавчо-дослідницьких робіт за напрямом «Духовна спадщина мого народу». 

Учасники експедиції за цим напрямом вивчали історію розвитку культури й мистецтва свого краю шляхом дослідження археологічних та архітектурних пам’яток, особливостей розвитку літератури і культурних традицій, пов’язаних з пісенною та  поетичною народною творчістю. Також пошуково-дослідницька робота юних краєзнавців спрямовувалася на збір матеріалів про видатних земляків, які зробили вагомий внесок у розвиток культури українського народу.

 Серед робіт у яких виявляються результати пошукової та дослідницької роботи стосовно розширення і поглиблення знань про діяльність видатних земляків слід  відзначити роботу колективу туристсько-краєзнавчого гуртка «Літературне краєзнавство» Долинської філії Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді «Український слід Тетяни та Омеляна Антоновичів» (кер. Штурмак С.М.). 

На основі інформації, зібраної з архівних матеріалів, наукової та краєзнавчої літератури члени туристсько-краєзнавчого гуртка висвітлюють життєвий шлях, факти політичної та благодійної діяльності видатних громадських діячів Прикарпаття Тетяни та Омеляна Антоновичів. Пошуково-дослідницька робота  юних туристів-краєзнавців стала однією з основ поглибленого дослідження життя і діяльності подружжя Антоновичів у музеї «Бойківщина» в м. Долина.
        
Матеріали щодо систематизації загальнокультурного досвіду вивчення української народної пісні як складової частини національної культури українського народу узагальнено у роботі пошукової групи «Мистецтвознавці» Новогуйвинської гімназії Житомирського району Житомирської області  «Через пісню у світ духовності» (кер. Тарасюк О.В.).

Також юними пошуковцями започатковано створення довідника «Жанрове розмаїття української народної пісні» та роботу з дослідження першоджерел про історію виникнення української народної пісні.
         
У рамках напряму «Козацькому роду нема переводу» учасники експедиції  висвітлюють події періоду становлення козацтва, характеризують вагомий внесок козацтва у становлення традиції формування державності українського народу та визначають актуальні питання щодо ролі сучасного козацтва у суспільному житті України.

Автори краєзнавчо-дослідницьких робіт за цим напрямом брали участь в  просвітницьких заходах козацьких організацій та застосовували результати досліджень періоду козацької доби під час проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  
Заслуговують уваги роботи, які  виявляють  маловідомі або невідомі факти стосовно подій козацької доби  на території своєї області, району,  міста, села. 
Слід зазначити, що  змістовною щодо тематичної інформації про підземні споруди давнього козацького селища Диканька  є краєзнавчо-дослідницька робота творчої групи «Туристи-краєзнавці» Диканського районного будинку дитячої та юнацької творчості Полтавської області «Козацькі підземні споруди в Диканьці» (кер. Кутовий Є.В.). Матеріали роботи було використано в загальноосвітніх закладах Диканського району на уроках з історії України та історії Полтавщини, для оформлення експозицій в шкільних музеях і проведення виховного заходу «Наше селище в середні віки».  

Важливим питанням дотримання традицій українського козацтва і діяльності сучасних козацьких організацій  присвячена робота Безушко Меліси, учениці 8 класу Глибоцького ліцею, вихованки творчого об’єднання «Етнографічне краєзнавство» Глибоцького районного центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій Чернівецької області  «Козацькі патріотичні традиції і сьогодення» (кер. Фера С.М.).  Зібрані автором матеріали мають практичну значимість для використання на заняттях туристсько-краєзнавчих гуртків по підготовці до участі в етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  
          У краєзнавчо-дослідницьких роботах напряму «Із батьківської криниці»  розкриваються різноманітні форми, елементи та композиційні варіанти розвитку матеріальної та духовної культури українського народу.

 Роботи учасників експедиції виявляють спрямованість до вивчення народних ремесел, родинних традицій та народної медицини. 
 
 Варто виділити роботи, які відзначаються як новизною щодо краєзнавчого матеріалу, сформованого на основі власних досліджень учасників експедиції, так і якісно оформленими додатковими матеріалами.      

Так, підгрунтя для комплексного дослідження розвитку  ковальського ремесла на Волинському Поліссі закладено в роботі членів гуртка «Історичне краєзнавство» Бистрицького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Березнівського району Рівненської області «Ковальське ремесло Полісся та роль Березнівщини в загальному комплексі металургії середньовічної України» (кер.  Ткачук С.Ф.). Матеріали роботи є основою для подальшої пошуково-дослідницької роботи щодо вивчення історії розвитку ковальського ремесла, як одного з основних видів матеріальної культури в період середньовіччя на території сучасної Рівненської області.


Варто зауважити, що ґрунтовним дослідженням розвитку стародавніх ремесел в різних районах Волині  є робота етнографічної групи «Пошук» Центру туризму, спорту та екскурсій Управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації  «Історія валяння на Волині» (кер. Воронецька С.М., Бондар Н.С.). Юними краєзнавцями  на високому рівні проведено пошукову  роботу щодо дослідження розвитку валяння та зібрано та систематизовано краєзнавчий матеріал про унікальні стародавні традиції обробки вовни та виробництва сукна на Волині. 
Глибиною експедиційного пошуку, змістовністю та аналітичним підходом щодо систематизації пошукових матеріалів  відзначаються роботи   напряму «З попелу забуття».
    Учасники експедиції здійснювали дослідження сторінок історії України періоду війни з нацистськими окупантами 1941 – 1945 років та визвольного руху 40-50 років за відновлення незалежної української держави.
Юні краєзнавці досліджували місця боїв та імена їх учасників, записували спогади ветеранів і дітей війни, брали участь у створенні книг пам’яті  свого міста або району. 
Варто відзначити за глибиною дослідження та системністю викладу фактологічного матеріалу роботу членів туристсько-краєзнавчого  клубу «Вік» Канівського районного Будинку школярів Черкаської області «Пам'ять про подвиг» (кер. Баранник В.В.). Учасниками експедиції проведено пошуково-дослідницьку роботу з метою збору документального матеріалу про кавалерів бойових нагород періоду Другої світової війни, уродженців та жителів сіл Литвинець і Ковалі Канівського району. Матеріали, зібрані юними краєзнавцями в ході експедиції, використовуються на виховних годинах в загальноосвітніх навчальних закладах району та рекомендовані радою Канівського районного методичного кабінету вчителям історії для використання в 11 класі при вивченні теми «Наш край в період ІІ Світової війни».      

Маловідомі факти війни з фашистськими загарбниками  на території Тернопільської області  висвітлені у роботі  учасників експедиційного загону Бриківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І – ІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Шумського району Тернопільської області «Ваша пам'ять повік в нашім серці жива» (кер. Кушнірук Н.В., Прокопчук О.В.). 
Дослідження сторінок історії України періоду Другої світової війни здійснювалося на основі відтворення фактів, які стосувалися місць боїв військ Червоної Армії та імен їх учасників на території нинішнього Шумського району Тернопільської області. Юними краєзнавцями за матеріалами свідчень ветеранів визвольного руху і літературних джерел зібрана інформація про бойові дії проти нацистських окупантів і військових формувань Радянського Союзу загонів Української Повстанської Армії. Однією з таких трагічних сторінок визвольної боротьби, яку висвітлюють юні краєзнавці, є бій повстанського загону в урочищі Гурби  з внутрішніми військами Міністерства внутрішніх справ СРСР. У цьому бою, що відбувся в травні 1944 року, загинуло близько 2-х тисяч людей – воїнів УПА і мирного населення. 
Учасники експедиції  у рамках напряму «Геологічними стежками України» досліджували природні геологічні пам’ятки свого регіону,  цінні природні об’єкти  на території області, міста, району, сільського населеного пункту.

У пошуково-дослідницьких роботах учасників експедиції представлені результати дослідження родовищ корисних копалин, кар’єрів будівельних матеріалів, геологічних пам’яток регіону.

Тематика окремих робіт обрана учасниками експедиції  для дослідження небезпечних геологічних процесів в умовах техногенезу і сучасних геоморфологічних процесів на території області або населеного пункту. 
Надзвичайно змістовною щодо висвітлення результатів  вивчення  калійних покладів Прикарпаття  є робота гуртка «Геологічне краєзнавство» Калуської філії Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді  «Карстові процеси в калійних родовищах Калуша» (кер. Худин В.Д.). Робота написана за результатами геологічних досліджень, які проводилися з метою вивчення впливу карстових процесів на навколишні ландшафти, рельєф, підземні води, річки і озера, земельний покрив, господарську діяльність населення Прикарпаття. Результати досліджень оформлені у вигляді рекомендацій щодо необхідності дотримання техніки безпеки у розробці калійних покладів, які надіслані для реагування керівництву дочірнього підприємства «Калійний завод» ВАТ «Оріана». 
Зібраний та систематизований матеріал щодо раціонального використання мінерально-сировинної бази та масштабів забруднення природного середовища при видобутку корисних копалин в Тернопільському районі Тернопільської області  у роботі учасників експедиційного загону навчально-виховного комплексу «Школа-ліцей № 13» м. Тернополя «Вивчення мінерально-сировинної бази Тернопільського району, екологічні проблеми (на прикладі кар’єрів Тернопільського району)» (кер. Кобзур Р.А.).  
Практична значущість результатів експедиції полягає у використанні місцевого краєзнавчого матеріалу в загальноосвітніх навчальних закладах Тернопільської області на уроках географії, біології та екології, зокрема під час вивчення тем «Склад земної кори, гірські породи», «Корисні копалини України».   

Юні дослідники, що працюють за напрямом «Географія рідного краю», висвітлюють широке коло питань щодо вивчення природних ресурсів регіонів України,  вивчають та опрацьовують краєзнавчі матеріали з літературних джерел про рослинний і тваринний світи району експедиції. 
 
Варто відзначити роботи, що презентують результати власних досліджень авторів, здійснених по маршруту експедиції та підтверджених фотографіями, змістовним додатковим матеріалом.    
Так, результати  досліджень екологічного стану річки Кобелячка, що протікає територією Полтавської області, висвітлені у роботі  пошукової групи вихованців гуртків «Географічне краєзнавство» та «Екологічне краєзнавство» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді  «Гідроекологічні дослідження та експрес-оцінка стану р. Кобелячка в її нижній течії» (кер. Копилець Є.В.). За результатами експедиції пошуковою групою підготовлено та розміщено інформацію на сайтах Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді  і Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, організовано виставку у Кобеляцькому музеї літератури і мистецтва.  
Процес вивчення   сучасного екологічного стану рослинного покриву ландшафтів о. Хортиця   висвітлений у роботі Шепеленко Дар’ї, члена групи ЮНЕКО гуртка «Екологічне краєзнавство» Комунального закладу «Запорізький обласний центр туризму і краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Запорізької обласної ради «Експедиційні дослідження динаміки самовідновлення рослинного покриву порушених ландшафтів о. Хортиця» (кер. Шелегеда В.І.). Вивчення ландшафтної структури о. Хортиця здійснювалося автором в рамках екологічного табору учнівської молоді «Польовий табір експедиції «Заповідна Хортиця – 2014».
У роботі визначено особливості динаміки самовідновлення рослинності на о. Хортиця за період 1995 – 2014 роки і зроблені висновки щодо реалізації результатів дослідження у діяльності державних та громадських організацій з виведення територій о. Хортиця із господарського використання і відновлення на них природних ландшафтів, реінтродукції і репатріації природних рослинних угруповань.   
Важливо відзначити за глибиною дослідження і практичною значущістю експедиційного пошуку загальний високий рівень усіх конкурсних  робіт з Волинської, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Полтавської, Тернопільської, Чернівецької, Чернігівської областей.    
   
 Разом з тим суддівська колегія зауважує, що в окремих роботах поданих для участі у ІІІ турі конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт експедиції «Моя Батьківщина – Україна»,  є  певні недоліки: відсутність результатів  власних експедиційних досліджень та використання літератури, яка не завжди стосується змісту напрямів експедиції.   
          У деяких роботах  не прослідковується експедиційний пошук,  відсутній опис  практичного значення дослідницької роботи і матеріал викладений шляхом компілятивного використання літературних джерел або матеріалів інформаційної  системи  Інтернет, зокрема, інтернет-ресурсу «Вікіпедія».  
      
У частині робіт назва роботи не  відповідає темі експедиції та змісту матеріалу про результати експедиції,  додатки та фотоматеріали не відображають участь у дослідницькій роботі авторів або  не відповідають тематиці і змісту робіт. 
      
Суддівська колегія ІІІ (Всеукраїнського) туру експедиції звертає увагу керівників навчальних закладів та керівників краєзнавчо-дослідницьких робіт, методистів центрів туризму і краєзнавства, станцій юних туристів на зазначені недоліки в здійсненні досліджень і оформленні краєзнавчо-дослідницьких робіт. 
      
У цілому, пошуково-дослідницька робота в рамках Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»  засвідчує практичну значущість зібраних юними краєзнавцями матеріалів для збереження історичної пам’яті українського народу, патріотичного виховання та формування активної громадянської позиції підростаючого покоління українців.  


     
Проведення  конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт експедиції значною мірою створює передумови для всебічного залучення учнівської  молоді до активної діяльності з вивчення історії, культури, природного довкілля і явищ суспільного життя українського народу. 

Завідувач відділом краєзнавства 

та наукових досліджень учнів                                                           Д.О. Бондарчук      
