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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	10 листопада
	2014 року
	    м. Чернігів


      №
	272


Про підсумки обласного конкурсу 
І етапу Всеукраїнської історико-
краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», 

присвяченого 70-й річниці визволення 

України від фашистських загарбників
Відповідно до наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 06.03.2013 № 74 «Про проведення обласного конкурсу І етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», присвяченого 70-й річниці визволення України від фашистських загарбників та з метою активізації краєзнавчого руху серед учнівської молоді, подальшого поліпшення пошуково-дослідницької роботи, патріотичного виховання юних громадян України на кращих зразках служіння своєму народові з березня по жовтень 2014 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» було проведено обласний конкурс І етапу Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо».
До обласного оргкомітету надійшло 59 робіт з 17 районів області та міст Ніжина, Чернігова за номінаціями: «Шляхами вогняних літ» - 15 робіт, «Ми пам’ятаємо війни роки» – 35, «Подвиги дітей війни» – 3, «Жива людська пам’ять» – 6.
На конкурс представлено кращі роботи експедиційних та пошукових загонів, творчих груп, гуртків, учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів області - переможців районного (міського) конкурсу. 
Високим пошуково-дослідницьким рівнем та якісним оформленням відрізняються роботи учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Куликівського, Менського,  Носівського, Ріпкинського, Семенівського, Срібнянського районів і міст Ніжина та Чернігова.
Роботи учнів професійно-технічних навчальних закладів заслуговують на значну увагу завдяки повноті наданої інформації, об’єму та глибині краєзнавчих досліджень, різноманіттю форм і методів пошукової роботи.
На підставі висновків обласного конкурсного журі 
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
1.1.  У номінації «Шляхами вогняних літ»:

· туристсько-краєзнавчий клуб «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О.Л.) за роботу «Шляхами 232 дивізії»;

· раду дитячого об’єднання «Славута» Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. 12-ї гвардійської стрілецької Пінської Червонопрапорної ордена Суворова дивізії Ріпкинської районної ради (керівник  Трихліб В.В.) за роботу «Пам’яті, традиціям – вірні»;
· туристсько-краєзнавчий гурток Хоробицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Городнянської районної ради (керівник Коробко М.Є.) за пошуково-дослідницьку роботу «Шляхами вогняних літ».
1.2.  У номінації «Ми пам’ятаємо війни роки»:
· експедиційний загін «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради  (керівник  Янко Л.О.) за роботу «Пам'ять – наш обов’язок»;

· пошукову групу Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради (керівник  Пильник В.Д.) за «Пошуково-дослідницьку роботу про долю остарбайтера Красноталь Надії Іванівни»;

· Потапову Вікторію, ученицю 10-А кл. Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради (керівник  Ничипоренко С.М.), за роботу «Сліди війни в моїй родині: жива пам'ять крізь роки» .
1.3.  У номінації «Подвиги дітей війни»:
· пошукову групу Зразкового музею Доблесті і слави Чернігівщини Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Кашпур Л.О.) за роботу «Доля опалена війною. Емілія Августівна Бреус».
2. Визнати лауреатами та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:
2.1.  У номінації «Шляхами вогняних літ»:
· авторську групу Носівської районної гімназії Носівської районної ради (керівник Кебкал С.М.) за роботу «Партизанський рух на Носівщині: внесок зв’язкових в успіх партизанської справи; відомі та забуті імена»;

· авторську групу Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради (керівник Розсудовська Н.М.) за роботу «Діяльність Ріпкинського районного партизанського загону ім. О.Суворова в роки Великої Вітчизняної війни»;

· Андроша Павла, учня ІІІ курсу Сокиринського професійного аграрного ліцею Чернігівської області (керівник Савченко В.Г.), за роботу «За життя йшла кривава війна, ми героям вклоняємось низько»;

· авторську групу Чернігівської гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю (керівник Кисіль Л.М.) за роботу «Через всю Україну».
2.2.  У номінації «Ми пам'ятаємо війни роки»:

· Федорченка Владислава, вихованця гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Борзнянського районного будинку дитячої та юнацької творчості (керівник Федорченко А.В.), за роботу «Цього забувати не можна»;

· гурток «Мій край» Олександрівської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник Купрейченко Т. А.) за роботу «Пам’ятати, щоб зберегти…»;

· гурток «Джерело» ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище» (керівник Симанчук Н.А.) за пошуково-дослідницьку роботу «Ми пам’ятаємо війни роки»;

· Ющенка Дмитрія, учня ІІ курсу історичного класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при Ніжинському державному університеті                імені Миколи Гоголя (керівник Крапив’янський С.М.), за роботу «Наративні матеріали як джерело з історії звільнення Ніжина від німецьких військ 13-15 вересня 1943 року»;
· експедиційний загін «Пошук» Кобижчанської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради (керівники Новак А.М.,                   Гурин Н.Є.) за роботу «Війна минула – спогади болять…»;

· авторську групу Чернігівського професійного ліцею побуту (керівник Лоханська Л.С.) за роботу «Долі, обпалені війною»;

· авторську групу військово-патріотичного гуртка «Пошуковець» Носівського Будинку дитячої та юнацької творчості (керівник                      Котляревська Т.І.) за роботу «Носівчани у роки Великої Вітчизняної війни»;

· краєзнавчий гурток  Куликівського районного центру позашкільної освіти (керівник Дорохова О.В.) за роботу «І знову спомин серця ожива…»;
· Федоряко Юлію, ученицю 11 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Ніжинської міської ради (керівник Цинковська М.О.), за роботу «Могильний Федір Савич»;

· краєзнавчий гурток Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту (керівник Чирченко Н.В.) за роботу «Трагедія села Яцево в роки війни»;

· Баранову Ірину, ученицю 11-А класу Ріпкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Ріпкинської районної ради (керівник Шалупня М.С.), за роботу «Ми не в силах зупинити час, але ми можемо і повинні зберегти пам'ять»;

· шкільний гурток «Історичне краєзнавство» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 30 Чернігівської міської ради (керівники Терех О.П., Розумієнко О.Є) за роботу «Дорогами війни (спогади ветерана Великої Вітчизняної війни Петра Артемовича Бондарева)».
2.3.  У номінації «Подвиги дітей війни»:
· Коротаєву Анну, ученицю 9-Б класу Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені Т.Г.Шевченка Менської районної ради (керівник                    Щипун Ю.М.), за роботу «Юність, обпалена війною».
2.4.  У номінації «Жива людська пам'ять»:

· авторську групу учнів ІІ курсу державного професійно-технічного навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей» (керівник Дейнека М.С.) за роботу «Наш край в роки війни»;

· Хмелевську Ірину, ученицю 10-А класу спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 із поглибленим вивченням іноземних мов Чернігівської міської ради (керівник Баржак Н.І.), за роботу «Ви смерть подолали – вам смерті немає…»;
· Пошуковий загін «Джерельце» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.В.) за дослідницьку роботу «Жива людська пам'ять…». 
3. Нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних і пошукових загонів, гуртків, клубів, творчих та авторських груп за належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо патріотичного виховання підростаючого покоління:

· Трихліба Василя Васильовича, педагога-організатора Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім.12-ї гвардійської стрілецької Пінської Червонопрапорної ордена Суворова дивізії Ріпкинської районної ради;
· Кашпур Людмилу Олександрівну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради;

· Коробка Миколу Євтихійовича, вчителя фізичного виховання Хоробицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Городнянської районної ради;

· Ничипоренко Світлану Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;

· Пильник Валентину Дмитрівну, вчителя історії Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради;

· Приму Олега Леонідовича, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи станції юних туристів Козелецької районної ради. 
4. Нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» керівників експедиційних і пошукових загонів, гуртків, клубів, творчих та авторських груп за високі досягнення у роботі з учнівською молоддю в обласному конкурсі  І етапу Всеукраїнської акції «А ми тую славу збережемо»:
· Терех Олену Петрівну, педагога-організатора Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 30 Чернігівської міської ради;

· Розумієнко Олександру Євгенівну, керівника гуртка «Історичне краєзнавство» Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 30 Чернігівської міської ради;

· Шалупню Марину Сергіївну, вчителя історії Ріпкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2  Ріпкинської районної ради;
· Чирченко Надію Володимирівну, керівника краєзнавчого гуртка Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту;

· Цинковську Марину Олексіївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;

· Дорохову Олену Василівну, керівника краєзнавчого гуртка Куликівського районного центру позашкільної освіти;

· Котляревську Тетяну Іванівну, керівника військово-патріотичного гуртка «Пошуковець» Носівського районного Будинку дитячої та юнацької творчості;

· Лоханську Ларису Сергіївну, викладача української мови та літератури Чернігівського професійного ліцею побуту;

· Новак Антоніну Миколаївну, педагога-організатора Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Гурин Наталію Євгенівну, вчителя історії  Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Крапив’янського Станіслава Миколайовича, вчителя історії Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя;
· Симанчук Наталію Анатоліївну, викладача української мови та літератури ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище»;

· Купрейченко Тетяну Анатоліївну, вчителя Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради; 
· Федорченка Анатолія Віталійовича, керівника гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Борзнянського районного будинку дитячої та юнацької творчості;

· Кисіль Любов Миколаївну, завідувачку Зразкового музею бойової слави 60-ї армії ім. І.Д.Черняхівського Чернігівської гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю;

· Савченко Валентину Григорівну, завідувачку Зразкового музею  Остапа Вересая Сокиринського професійного аграрного ліцею Срібнянської районної ради;
· Розсудовську Наталію Миколаївну, вчителя історії Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради;
· Кебкал Світлану Миколаївну, вчителя історії Носівської районної гімназії Носівської районної ради;
· Щипун Юлію Михайлівну, вчителя історії Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка Менської районної ради;
· Дейнеку Марину Сергіївну, викладача суспільних дисциплін  державного професійно-технічного навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей»;
· Баржак Наталію Іванівну, вчителя історії  спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 з поглибленим вивченням іноземних мов Чернігівської міської ради;
· Ланько Оксану Вікторівну, керівника Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської загальноосвітньої                                  школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.
Начальник Управління
А.А. Заліський
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